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    Одним из фундаментальных свойств биологических систем является их колебательная природа. В здоровом организме поддерживается относительная синхронизация различных колебательных (волновых) процессов составляющих информационный гомеостаз, в то время как при разных патологических состояниях наблюдаются отклонения (нарушения колебательной гармонии), так как амплитудно-частотные характеристики излучения больных и здоровых клеток разные, Это может выражаться в нарушении ритмов основных физиологических механизмов, по-видимому, за счет преобладания процессов возбуждения или торможения в ЦНС, дисбалансе корково-подкорковых взаимодействий, в усилении секреции АКТГ и глюкокортикоидов при угнетении других гормональных функций, десинхронизации как внутри системы клеточного иммунитета, так и между клеточным и гуморальным иммунитетом и т.д.

    Имея возможность интегральной функциональной оценки состояния органов и систем организма с помощью информационно-волновой диагностики, через спектральный анализ клеточных сигналов в мм-диапазоне частот, получаемых с репрезентативных биологически активных точек было обследовано 38 детей (26-мальчиков, 12-девочек) в возрасте от 2,5 до 14 лет, которые попали в категорию ЧБД (часто болеющие дети) с диагнозами – аденоиды, хронические риносинуситы, фарингиты, тонзиллиты.

    При исследовании информационного гомеостаза у обследуемого контингента отклонения от нормы выявлено со стороны ЦНС в 65,8% случаев, гипоталамуса – 68,4%, вегетативной нервной системы – 65%, поражение сосудов – 65,8%, шейного отдела позвоночника – 71%, щитовидной железы – 65,8%, легких – 65%, толстой кишки – 55,3%, эндокринной системы – 52,6%, тонкой кишки – 52,6%, миокарда – 50%, сосудов – 65,8%, печени – 55,3%, почек – 65%. В результате исследований выявлена следующая закономерность:

· подавляющая часть часто болеющих детей имеет полиорганную функциональную недостаточность;

· срывы адаптационных механизмов наступают в результате нарушений информационного гомеостаза во многих органах;

· эффективное лечение этой категории больных является не только прерогативой ЛОР-врача, а требует комплексной реабилитации.

    Такой подход может быть реализован в применении метода ИВТ (информационно-волновой терапии), с помощью аппарат «Минитаг», который способен восстановить искаженную и (или) ослабленную функцию клеточных структур через моделирование собственного излучения здоровой клетки и синхронизацию «здоровой ритмики».

    Эффективность ИВТ у данной категории больных составила 97,6%. Катамнез – значительно сократилось количество респираторных заболеваний, удлинилась ремиссия.

