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Клинические эффекты применения ИВТ и аппарата Минитаг® в клинике хирургических заболеваний

·  снижение температуры тела после первой процедуры;

·  уменьшение (исчезновение) болевого синдрома в операционной ране (очаге поражения) во время первой процедуры ИВТ и сохранялось 3-4 часа, в последующем обезболивающий период удлиняется;

·  уменьшение и (или) исчезновение отека тканей, что способствовало ускорению репаративных процессов;

·  очищение раны в более короткие сроки (отторжение гнойной корки в первые 1-3 дня), чем при других методах ФЗТ;

·  ускоренный рост грануляций и выполнение раны изнутри, что исключало возможность формирования свищей;

·  при контрольных посевах содержимого гнойной раны после 5-6 процедур аппаратом Минитаг® выявилось отсутствие патологической аэробной флоры (эффект выше при воздействии на открытую рану); 

·  у больных после чистых хирургических операций и получивших ИВТ, отсутствовали гнойные септические осложнения и перистальтика кишечника наступала через сутки после операции, т.е. раньше на двое суток;

·  ускорение лечебного эффекта отмечалось во всех фазах раневого процесса в 1,5-2 раза, что позволило информационно-волновую терапию применить на всех этапах хирургической помощи, в результате снизился риск оперативного вмешательства, сократились сроки лечения повреждений кожи, мягких и костных тканей, в том числе, осложненных гнойным процессом.

