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      Лицо — это врата нашей личности и источник индивидуаль​ного излучения. Мимика, взгляд, манера держать голову оповещают окружающий мир о состоянии нашего духа и особенностях личности. Самые незначительные черточки на лице, его цвет могут позволить окружающим оценить воз​раст человека. Хотя и при морщинистом лице многие женщины или муж​чины могут чувствовать себя вполне комфортно, не обращая внимания на внешность. Но многие люди, которые чувствуют себя моложе, чем выглядит их кожа,  нередко стремятся омолодить лицо раз​ными способами. Решение о каком-либо одном методе принимает индивидуально каждый. Нами разработана методика обучения сознательному управлению мимическими мышцами лица.
  Восстановительный курс  слагается из   15 занятий, продолжительностью по 3 часа каждое  и  включает в себя   программу:  

· Обучение самостоятельному глубокому мышечному расслаблению без применения   гипноза, НЛП,  внушения или самовнушения,  – выполняется  при помощи  алгоритма последовательных   умственных действий (без физических движений). 

· Во время  процедуры расслабления происходит  отучение от привычного напряжения в мимических   и корпоральных мышцах через итерационное угашение.

· Применяется информационно-волновая терапия – аппарат МИНИТАГ – для усиления местного трофического эффекта и стимулирования адаптационных реакций.  
· Косметологическая процедура:  индивидуальный подбор (лифтинг- программы,  питание, увлажнение и т.д.).

· Отучение  привычной мимической рефлексии – «мышечный тренинг» - все упражнения выполняются в уме.

Сформированная  старая мимическая рефлексия устраняется за 7 занятий.   На 7-м  занятия происходит  угашение  психоэмоциональной  зависимости  привычным образом выражать  лицом неконтролируемые чувства.  (По обсессивно-компульсивной схеме). 

На этом же занятии формируется новый образ человека с его новой, контролируемой  мимической рефлексией  для адаптации в социуме.

С  8 занятия отрабатываются навыки становления нового способа мышечного расслабления, умения быстро эмоционально успокаиваться,  удержания  комфортного, без напряжения  выражения лица,   контроля, самонаблюдения  за  проявлениями  переживаний и чувств, передаваемых лицом.             

 Проходит обучение (через  осознанное ощущение различных - крупных и мелких групп лицевых мышц)  комфортному  без напряжения (на грани приятного)  выражению лица. Восстановление свободного состояния  мышц после любых мимических движений  и   естественное поддержание  этого состояния  (с 8-по 14 занятие)  становится  автоматизмом.

На 15 занятии  закрепляются все полученные навыки.

 При обучении расслаблению и умению ощущать  мышцы лица и тела, человек не подвергается погружению в негативное эмоциональное  переживание, не воспроизводит из памяти неприятные ощущения, не озвучивает никакие жизненные проблемы или ситуации, сохраняя на протяжении занятий полную тайну личности.

При этом сохраняется индивидуальная реакция каждого человека  в уместной ситуации, когда необходима передача коммуникации с помощью   движений мимических мышц, к примеру: приподнять бровь или сдвинуть брови, наморщить лоб, сморщить нос или сжать губы. 

Любые индивидуальные проявления характера человека, по сути, полностью сохраняются, как способность  выполнить те или иные действия для передачи чувств или информации. Те же жесты,   застывшие ранее в виде морщин, складок, уплотнений, приводящие в прошлом к деформации черт лица не  воспроизводятся длительно и неуместно.

Контролируемые и осознаваемые самим человеком  мимические движения  становятся столь кратковременными, что не оказывают влияния ни на внешний облик человека, ни на состояние его кожи лица, ни на выражение лица, а так же не  нарушают эмоциональное и физическое самочувствие человека в целом. 

Устойчивый эффект:  

· Разглаженные черты, отсутствие морщин, тонус, подтянутость контура лица, все это  сохраняется и удерживается после проведенного обучения. 

· Навык расслаблять лицо позволяет человеку  не только   контролировать его выражение, но и осознавать любые движения   мимических мышц. В тех частях тела, при боли в которых ранее были   гримасы  страдания, приобретенный навык расслабления мышц лица устраняет напряжение боль и дискомфорт.  

· Выработанный автоматизм расслабления позволяет человеку применять свой навык в любой социальной среде, стрессовых ситуациях и  быстро восстанавливаться как внешне, так эмоционально и физически.

· Выраженное благотворное влияние на соматическую и психоэмоциональную сферы: улучшается настроение, повышается стрессоустойчивость.  Уже во время курса начинают проходить различные дискомфортные, болезненные состояния, отмечен отсроченный эффект -  значительно улучшается самочувствие. 

· Программа обучения меняет взгляд на жизнь, человеком  улучшается восприятие жизни.

